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ACTA DE LA ASAMBLEA CANTONAL DEL SISTEMA DE PARTIC]PACIÓN CIUDADANA DE PEDRO
VICENTE MALDONADO DE FECHA2T DE AGOSTO DE2021.

PRIORIZACIÓN DEL GASTO PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2022
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los
veinte y siete dÍas del mes de agosto del año dos mil veinte y uno, siendo las once horas con diez
minutos, se da inicio a la presente Asamblea Cantonal, presidida por el lng. Walter Fabrisio Ambuludi
Bustamante, Alcalde del cantón; y con la presencia de sus miembros: Concejales, Director de
Planificación y Ordenamiento Territorial del Gobierno Municipal, representantes de Barrios y
Organizaciones del cantón; actuando en calidad de Secretaria la Ab. Priscila Ordóñez Ramírez;
El Señor Presidente: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
La Señora Secretaria: Por disposición de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
disponen los Arts. 238 del Código Orgánico de Organización Territorial AutonomÍa y Descentralización,
Art.65delaLeyOrgánicadeParticipaciónCiudadanayArt. 12delaOrdenanzaqueConformayRegula
el Funcionamiento del Sistema de Participación Ciudadana y Control Social del Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado; me permito convocar a Asamblea
Cantona! para el dÍa viernes 27 de agosto de 2021, a partir de las 11H00, en el Salón de Eventos de la
Municipalidad, ubicado en la Calle 6 y Manuel Córdova Galarza, junto al Estadio, con la finalidad de
tratar el siguiente Orden del Día:
1.- Himno Nacional de la República del Ecuador.
2.- Constatación de Quórum.
3.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Presidente de la Asamblea.
4.- Análisis y determinación de las prioridades de gasto establecidas por las unidades básicas de
participación para el ejercicio económico 2022.
5.- Clausura de la Sesión.
El Señor Presidente: primer punto del orden del día;
La Señora Secretaria: PRIMER PUNTO.- 1.- Himno Nacional de la República del Ecuador;
Los presentes entonan las sagradas notas del Himno Nacional;
El Señor Presidente: siguiente punto del orden del día,
La Señora Secretaria: SEGUNDO PUNTO.- 2.- Constatación de Quórum,

ING. FABRISIO AMBULUDI ALCALDE
PRESENTE

PTLGO, WILDER ANILEMA VICEALCALDE
AUSENTE

SR. ERLY BASTIDAS TORRES CONCEJAL
PRESENTE

TGLO. CARLOS GAIBOR
PUENTE

CONCEJAL
AUSENTE

TLGA. MARIELA SANMARTIN CONCEJAL
PRESENTE

SRA. CARMEN RIVERA CONCEJAL
PRESENTE

ARQ. MIGUEL ANGEL BORJA-
LIC, ALONSO ORTIZ

DIRECTOR DE PLANIFICACION
PRESENTE

AB. PABLO CAIZA PROCURADOR SINDICO
PRESENTE

SRA. MARGARITA
CAIMINAGUA

REPRESENTANTE DEL BARRIO CENTRAL
AUSENTE
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SRA. REINA MINA REPRESENTANTE DEL BARRIO ELOY ALFARO
PRESENTE

SRA. FLOR JUMBO REPRESENTANTE DEL BARRIO EL PROGRESO
PRESENTE

SR. DOMINGO JIMEMENEZ
REPRESENTANTE DEL BARRIO JOSUÉ
IZAGUIRRE AUSENTE

SR. ABEL GUAMAN
REPRESENTANTE DEL BARRIO KENNEDY ALTA
Y UNIÓN MANABITA AUSENTE

SRA. LICETH GÓMEZ REPRESENTANTE DEL BARRIO KENNEDY BAJA
AUSENTE

SR. JONATHAN URETA
REPRESENTANTE DEL BARRIO LUCHA DE LOS
POBRES AUSENTE

SR. WILSON SANMARTIN REPRESENTANTE DEL BARRIO LOS PINOS
AUSENTE

SRA. MARCELA CACERES REPRESENTANTE DEL BARRIO LA ISLA
AUSENTE

SRA. LUZ PARRA
REPRESENTANTE DEL BARRIO MIRAFLORES
ALTfuBAJA AUSENTE

SR. IGNACIO TENELEMA
REPRESENTANTE DEL BARRIO MALDONADO
ALTO AUSENTE

SRA. ELSIDA QUINTALLA
REPRESENTANTE DEL BARRIO MALDONADO
BAJO PRESENTE

SRA. MIRIAM GUIZADO REPRESENTANTE DEL BARRIO SAN JOSE
AUSENTE

SR. HENRRY CARDENAS REPRESENTANTE DEL URB. RIVERAS DE CAONI
PRESENTE

SRA. ANDREA ELENO
REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN LOS
ESTEROS PRESENTE

SRA. MARITZA LOOR REPRESENTANTE DEL BARRIO SAN LUCAS
AUSENTE

TGLA. VILMA PARRAGA REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN SANTA
ISABEL PRESENTE

SRA. CARMEN CELI
REPRESENTANTE DEL BARRIO NUEVO
PORVENIR PRESENTE

SR. PEDRO SAN MARTIN
REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN OÑATE
RAMOS PRESENTE

SR. BOLIVAR PEREZ REPRESENTANTE DE LA URBANIZACION
PROWIDENZA PRESENTE

SRA. SONIA BEDON GERENTA DE LA URBANIZACIÓN SAN JUAN
EVANGELISTA I, II Y III PRESENTE

SRA. JENNY ANGULO REPRESENTANTE DE LA ASENTAMIENO
HUMANO DIVINA MISERICORDIA PRESENTE

LCDO PETER CEDEÑO REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN VICENTE
ANDA AGUIRRE AUSENTE
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SR. EDWIN PAEZ REPRESENTANTE DE LA URBANIZACIÓN
PUERTAS DEL SOL AUSENTE

SR. ROBINSON ARRIETA REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN NUEVO
AMANECER PRESENTE

SR. GABRIEL NARANJO REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN SAN
CARLOS AUSENTE

SRA. SOLEDAD CHISAGUANO REPRESENTANTE ASO. VIRGEN DEL CISNE
PRESENTE

SRA. MARCELA CACERES REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN MAGDES
AUSENTE

SR. DIEGO BONILLA REPRESENTANTE DE ASOGALEC
AUSENTE

DR. PATRICIO DAVILA REPRESENTANTE ASO. NUEVOS HORIZONTES
AUSENTE

SRA. SANDRA RODRIGUEZ REPRESENTANTE ASO. 9 DE SEPTIEMBRE
AUSENTE

DR. JORGE RUBIO REPRESENTANTE DE LA CAMARA DE TURISMO
PEDRO VICENTE MALDONADO PRESENTE

SRA. NANCY MONTERO REPRESENTANTE ASO. DE DESARROLLO
COMUNITARIO PEDRO VICENTE MALDONADO AUSENTE

SR. SEGUNDO GUAMAN
REPRESENTATE ASO. FAENADORES 24 DE
ENERO PRESENTE

SRA. REINA MINA REPRESENTATE ASO COMERCIANTE
MERCADO CENTRAL PRESENTE

SR. CELSO BRAVO REPRESENTATEASO. ARTESANAL PEQUEÑA
INDUSTRIA MICMAELCA AUSENTE

DR. FAUSTO ROMERO REPRESENTATE ASO. DE GANADEROS PEDRO
VICENTE MALDONADO AUSENTE

SR. HUMBERTO SANDOVAL
REPRESENTATE ASO. ARTESANAL DE BIENES
AGRÍCOLAS Y PECUARIAS DE ANDOAS AUSENTE

SR. FRANCISCO CANGO
REPRESENTATE ASO. AGROPECUARIA E
INDUSTRIAL CELICA AUSENTE

SR. HECTOR BORJA
PRESIDENTE DELCOMITÉ ffi
DERECHOS DE LA SALUD DEL PUEBLO DE
PEDRO VICENTE MALDONADO PRESENTE

SR. BOLIVAR BORJA PRESIDENTE DEL COMITÉ JESUS DE GRAN
PODER AUSENTE

SR. TEODORO CALI GUZMAN REPRESENTANTE DE LA COMPAÑiA TRADENOR
AUSENTE

SR. SANDRO FLORES PRESIDENTE DE LA COMPAÑfA DE
TRANSPORTES PESADOS RIVERAS DE CAONí AUSENTE

SR. VICENTE SARANGO GERENTE DE TRANSPELOJA
AUSENTE

SR. DALIARINO DURAN GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS P V M.
PRESENTE
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SR. JHOON CORREA
PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE BUSES 8 DE
SEPTIEMBRE AUSENTE

SRA. JENNY CORDOVA
GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE MOTO TAXI
PEVIMAL AUSENTE

SRA. MERY MALDONADO
GERENTE DE LA COMPAÑiA DE TRANSPORTE
ESCOLAR VYMCLAM S.A. AUSENTE

SR. OMAR HERNANDEZ
PRESIDENTE DE LA COMPANIA DE TAXIS
TRANSCONOPI AUSENTE

t
2 Señor Presidente se encuentran presentes veinte y cuatro (24) miembros, de los cincuenta y siete (57)
3 que fueron convocados;
4 Sin embargo procedo a dar lectura a la Resolución Ejecutiva Nro. 130-2021,en la que resuelve:
5 Art. 1.- Expedir el Reglamento para la Asamblea Cantonal del sistema de participación ciudadana y
6 control social, para análisis y determinación de las prioridades básicas de participación, para el ejercicio
7 económico 2022.
8 Art,2.- La presente resolución y su reglamento serán puestos en conocimiento de los miembros de la
9 Asamblea Cantonal el día mismo de la Asamblea.

10 REGLAMENTO PARA LA ASAMBLEA CANTONAL DEL SISTEMA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y
11 CONTROL SOCIAL, PARA EL ANALISIS Y DETERMINACION DE LAS PRIORIDADES DE GASTO
1.2 ESTABLECIDAS POR LAS UNIDADES BASICAS DE PARTICIPACION, PARA EL EJERCICIO
13 ECONOMTCO 2022.
1.4 Art. l.-OBJETO: Regular la Asamblea cantonal y la participación de los representantes de los barrios,
15 recintos, asociaciones y otros sectores, para el análisis y determinación de las prioridades de gasto
16 establecidas por las unidades básicas de participación, para el ejercicio económico 2022.
77 Art. AMBITO: El presente Reglamento tiene ámbito cantonal y es de aplicación obligatoria a la cual se
18 refiere el articulo anterior.
19 Art. 3.- DE LA ASAMBLEA: Conforme lo dispone el artículo 238 del COOTAD, establece la participación
20 ciudadana en la priorización del gasto.
2l El día y hora de la Asamblea Cantonal, una vez constatado el quórum de asistencia, sino existe mayoría,
22 se esperará 10 minutos y se iniciará con los representantes de los barrios, recintos, asociaciones y
23 demás sectores, que se encuentren presentes, para dar cumplimiento con el artículo 238 del COOTAD.
24 El Señor Presidente: siguiente punto;
25 La Señora Secretaria: TERCER PUNTO.- 3.- lnstalación de la sesón por parte del Señor Presidente de
26 la Asamblea.
27 El Señor Presidente: Saludarles compañeros, lo que vamos hacer en esta mañana está amparado en la
28 Constitución, en el Consejo de Participación ciudadana y en esta Ordenanza que fue creada para cumplir
29 con la ley. Me acompaña en esta mañana las Concejalas alternas principalizadas, quienes también
30 forman parte importante de esta reunión, en la cual vamos a escuchar todas las necesidades para poder
31 atmat el nuevo presupuesto para el próximo año2022, obviamente nosotros siempre pedimos el respeto,
32 Ia altura y apegados a lo que establece la ley, para poder hacer cada una de nuestras intervenciones,
33 damos por instalada la sesión.
34 La Señora Secretaria: CUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y determinación de las prioridades de gasfo
35 establecidas por las unidades báslcas de parficipación, para el ejercicio económico 2022.
36 El orden será el siguiente, va a intervenir el Economista Edwin Tubay, posterior voy a ir nombrando a
37 cada barrio y asociación en el orden que se constató el quórum;
38 El Director Financiero Eco. Edwin Tubay: Buenos dÍas con todos los presentes, a continuación les voy
39 a detallar lo siguiente:
40 lNGRESOS ESTIMADOS PARA EL EJERC¡CIO ECONOM¡CO DEL AÑO 2022
41,

DETALLE SUBTOTAL TOTAL %

INGRESOS CORRIENTES 2 044.866,00 41,90%

IMPUESTOS 6s6.500,00 13,45%

4
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TASAS Y CONTRIBUCIONES 424.000,00 8,69%

VENTA DE BIENES Y SERVICIOS 50,00 0,00%

RENTAS DE INVERSIONES Y MULTAS 101.500,00 2,08%

TRANSFERENCIAS Y DONACIONES CORRIENTES 852 81 6,00 17¡7%

OTROS INGRESOS 10.000,00 0,20%

INGRESOS DE CAPITAL 2.290.212,36 46,93%

VENTA DE ACTIVOS NO FINANCIEROS 3 000,00 0,06%

TRANSFERENCIAS Y DONACIONES DE CAPITAL E INVERSION 2.287.212.36 46,86%

INGRESOS DE FINANCIAMIENTO Y C/C 545 500,00 11,1804

FINANCIAMIENTO PUBLICO 0,00 0,00%

SALDOS DISPONIBLES 0,00 0,00%

CUENTAS PENDIENTES POR COBRAR 545 500,00 11,18%

TOTALES 4.880.578,36 100,00%

EST¡MACION DE TECHOS PRESUPUESTAR¡OS
TECHOS PRESUPUESTARIOS POR PROGRAMAS. PROYECCIONES DEL GASTO 2022

A B

CODIGO DIRECCIONES

EGRESOS DE
PERSONAL DEL
PROGRAMA DE

GASTOS
CORRIENTE E

INVERSION
(EGRESOS

PERMANENTES
)

EGRESOS
ESTIMADOS
EN BIENES,
SERVICIOS,
Y OBRAS (Y

OTRAS
NECESIDAD
ES SUGUN

CADA AREA)

TOTAL DE
CAOA

PROGRAMA
OBSERVACIONES

111 OIRECCION ADMINISTMTIVA
799.000,00 180.000,00 979 000,00

121 DIRECCION FINANCIERA
222.000,00 75.000,00 297.000,00

141 DIRECCION DE TALENTO HUMANO
50.000.00 14.000,00 64.000,00

211
DIRECCION DE RESPONSABILIDAO
SOCIAL 277 000,00 280 000,00 557.000,00

EN LA COLUMNA (B)
CONSIDERAR EGRESOS DEL
CONVENIO MIES

311 DIRECCION DE PLANIFICACION
274.000,00 1 80 000,00 454.000,00

321
DIRECCION DE DESARROLLO
SUSTENTABLE 491.000,00 250.000,00 741.000,00

361 DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS
370 000,00 1 035.111,36 1 405.111,36

LA COLUMNA (B) CONSIDEMR
EGRESOS EN MANTENIMIENTO
DE MAQUINARIA Y
COMBUSTIBLE,
APROXIMADAMENTE S
¿30 000 00

511 GASTOS DE LA ENTIDAO 44.500,00 132.967,00 177.467,00

COLUMNA (B) EGRESOS
CORRESPONDIENTES AL
CONCEJO CANTONAL Y JUNTA
CANTONAL

5

1
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321 SERVICIOS DE LA DEUDA
101 .000,00 '105.000,00 206.000,00

AMORTIZACION DE CREDITO
CoLUMNA (A), Y CUENTAS POR
PAGAR DE LA 2.13 COLUMNA (B)

CADA PROGRAMA DEBE INCTUIR SUS GASTOS EN MANTENIENTOS, REPUESTOS Y ACCESORIOS DE MAQUINARIAS, CONBUSTIBLES Y
oTRoS NECESARIoS PARA LA oPERACIÓN,

1 Los cuadros descritos no contemplan financiamiento, Gracias.
2 EI Señor Presidente: prosiga señora Secretaria en la forma que Usted ha señalado;
3 Se concede el uso de la palabra al representante del Barrio Eloy Alfaro, quien habiendo expresado
4 su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su barrio:
5 - planta de tratamiento de aguas residuales.
6 Se concede el uso de la palabra al representante del Barrio El Progreso, quien habiendo expresado
7 su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su barrio:
8 - techado de la cancha y cerramiento
9 - alumbrado de la cancha

10 Se concede el uso de la palabra al representante del Barrio Maldonado Bajo, quien habiendo
tL expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su
72 barrio:
13 - cubierta de la cancha y cerramiento
14 Se concede el uso de la palabra al representante de Ia Urb. Riveras del Caoní, quien habiendo
L5 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su
16 urbanización:
t7 - alcantarillado sanitario y planta de tratamiento mediante convenio
18 Se concede el uso de Ia palabra al representante del Lotización Los Esteros, quien habiendo
19 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su
20 lotización:
27 - terminación de las cajas de revisión
22 - asfaltado
23 - cancha múltiple
24 Se concede el uso de la palabra al representante de la Lotización Santa lsabel, quien habiendo
25 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su
26 lotización:
27 - terminación de conformación de calles
28 - asfaltado calle coronel donoso
29 - alcantarillado pluvial
30 - alcantarillado sanitario
31 Se concede el uso de la palabra al representante del Barrio Nuevo Porvenir, quien habiendo
32 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su
33 barrio:
34 - planta de tratamiento de aguas servidas
35 Se concede el uso de la palabra al representante de la Lotización Oñate Ramos, quien habiendo
36 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su37 lotización:
38 - cancha múltiple
39 - terminación del relleno
40 - construcción del bulevar
47 - parque recreativo
42 Se concede el uso de la palabra al representante de la Urbanización Provvidenza, quien habiendo43 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su44 urbanización:
45 - reforma a la ordenanza de urbanización

TOTAL PROYECCION OE EGRESOS 2022
2.252 078.36

TOTAL ESTIMACION DE INGRESOS2022
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1 Se concede el uso de la palabra al representante de la Urbanización San Juan Evangelista Etapa2 l' ll Y lll, quien hab¡endo expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las3 siguientes necesidades de su urbanización:
4 - proyecto mancomunado para el sistema de agua potable
5 - convenio alcantarillado y planta de tratamiento
6 - alcantarillado pluv¡al
7 - revea la ordenanza de creación
8 Se concede el uso de la palabra al representante del Asentam¡ento Humano Divina Misericordia,
? quien habiendo expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes10 necesidades:

L7 - cancha múlt¡ple
72 - asfaltado
13 - alcantarillado pluvial y sanitario
74 Se concede el uso de la palabra al representante de Ia Lot¡zación Nuevo Amanecer, quien habiendo15 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cuenta las siguientes neces¡dades de su16 lotización:
77 - área recreativa parque
18 - baterías sanitarias en casa comunal
19 - asfaltado
20 - veredas en convenio
2l - alarmas comunitarias
22 Se concede el uso de la palabra al representante de la Asociación v¡rgen del c¡sne, quien23 habiendo expresado su saludo a todos los presentes sol¡c¡ta se tomen en cuenta las s¡guientes24 necesidades de su asociación:
25 - alcantarillado pluvial
26 - habilitación del mercado central
27 - cubierta del techado de la cancha
28 Se concede el uso de la palabra al representante de la Cámara de Tur¡smo Pedro Vicente29 Maldonado, quien habiendo expresado su saludo a todos los presentes solic¡ta se tomen en cuenta las30 siguientesnecesidades:
31 - solicita una agencia de tur¡smo para fortalecer el tur¡smo32 Se concede el uso de la palabra al representante de la Asociación Faenadores 24 de Enero, quien
13 habiendo expresado su saludo a todos los presentes sol¡cita se tomen en cuenta las siguientes34 necesidades de su asociac¡ón:
35 - techado de la tercena del mercado
36 Se concede el uso de la palabra al Pres¡dente del Com¡té de Defensa de los Derechos de la Salud37 del pueblo de Pedro Vicente Maldonado, quien habiendo expresado su saludo a todos los presentes38 solicita se tomen en cuenta las siguientes necesidades de su comité:39 - hospital
40 - mejorar las instalac¡ones de la subcentro de salud4! - partida para la adqu¡s¡ción de un terreno o a su vez un subcentro tipo c42 - adquirir un ambulancia
43 Se concede el uso de la palabra al representante de la Compañía de Tax¡s pVM, quien habiendo44 expresado su saludo a todos los presentes solicita se tomen en cüenta las s¡guientes nácesidades de su45 cooperativa:
46 - part¡da para apoyar al turismo47 El Señor Presidente: Una vez que han intervenido todos los representantes de la ciudadanía y como4l dije al princ¡p¡o, estamos aqul para escucharles, obviamente hay que ser concretos en todo lo que49 planteamos, el éxito de nuestra adm¡nistración siempre ha sido la lirma de convenios, a pesar de que el
:9 presupuestos ha sido ba]o, pero nos ha alcanzado para hacer muchas obras igá, él're¡elo de este51 traba.io se ¡o ve a v¡sta de todos, cuando hablamos de un asfaltado piensan que 

"ólo ". t" capa asfált¡ca,
2? pero ¿que está bajo tierra?, eso es lo importante, claro nuestro planteamiento de la construcc¡ón de
:1 plantas de tratamiento, yo al menos estoy seguro que terminamos nueska adm¡nistracón y esas plantas54 van a estar construidas, lamentablemente ñoy están saliendo muchas .orr. , i" iuz del Gobierno55 anterior, tampoco quiero hacer énfasis de que paso, pero las plantas estuvieron á"ntr"1áo"r lo hemos
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Acta No.3

explicado a la ciudadanÍa y como no ganó la empresa que quería el banco del estado que gane,
simplemente no nos dieron los recursos, eso paso y nos denunciaron, pero como nosotros no hemos
hecho nada malo no ha pasado nada, pero hoy estamos de nuevo en ese proceso, para poder lograr ese
sueño que es de todos, todos los que vivimos en la cabecera cantonal y es por eso que todo lo que
ustedes ven que estamos asfaltado, todo t¡ene alcantar¡llado sanitario y alcantarillado pluvial porque todo
está separado, entonces cuando se asfalta ya esas obras ya no se ven y aparentemente el alcalde solo
hace asfalto, pero la obra importante está a bajo. Con el presupuesto asignado yo puedo hacer muchas
obras más, porque tengo un buen equ¡po de trabajo, desde el que barre la calle, el conductor, el chofer, y

el trabajo que se hace también está ahf en nuestro equipo cam¡onero, porque si yo llego a contratar una
obra de estas, obv¡amente que va a sobrepasar los dos millones de dólares y ahÍ si es peor, ahi no más
me quedo, entonces esas cosas es la que hemos hecho nosotros durante todos los años de nuestra
administración y por eso es que nos ha alcanzado para hacer no solo en la cabecera cantonal, en los
recintos, en los barrios, en todos lados y yo no digo es ml plata, no, es la plata de todos, como lo
admin¡stramos nosotros es que tiene éxito, por eso todas las obras son funcionales, no se quedan ahl,
por eso yo siempre digo cufdelas. Si hacemos un pozo y hacemos los colectores no los contratamos, lo
hacemos con nuestro equipo, con personal de EPMAPA del Mun¡cipio y ustedes verán trabajando a
veces hasta más tarde de las 5 de la tarde, porque están comprometidos no conm¡go, sino con su
cantón, eso es lo que hacemos nosotros, desde el primer momento que nos concentramos hemos
construido viviendas, hemos construido proyectos de agua, hoy estamos en San Juan de Puerto Qu¡to,
dos años nos hicieron problema en la comunidad, obv¡amente la mayoría estaba de acuerdo para que no
se haga la obra, pero sin embargo nosotros seguimos trabajando y Io haremos hesta el último dia de
nuestra admin¡stración, para que las obras lleguen a cada uno de los barrios, asociaciones y recintos,
estamos cambiando, por eso la as¡gnación que nos toca puede variar, pero lo que hay nos alcanza para
mucho, porque tenemos una estructura b¡en armada dentro de nuestro equipo de trabajo, por eso a
nuestros trabajadores y func¡onarios no le hemos fallado con sueldos, por eso tamb¡én están
compromet¡dos por que asf como trabajan tamb¡én ganan y me verán a mÍ de dla, de noche yo paso
donde está la maquinaria, muy pocas veces me quedo en la of¡cina, pero ese ha srdo el éxito de nuestra
adm¡nistración. El tema del hospital no es que se fué a Puerto Qu¡to porque tal vez el alcalde no dio el
terreno, el tema del t¡po C estaba designado para Puerto Quito, lo que estaba dest¡nado que se ¡ba hacer
en Pedro Vicente es el hospital, que costaba 36 m¡llones de dólares, incluso cuando yo gane la
admin¡stración fu¡mos a ver el terreno, tres terrenos en ese entonces con los representantes,
lamentablemente en esa época bajo el petróleo y los recursos desde ahi ya no habÍan, de ahÍapareció el
tema que no hay la suficiente poblac¡ón en el Noroccidente de P¡chincha, en los tres cantones no
cumplíamos con el número de los habitantes, hoy en día ya cumplimos con eso, esperemos que la
gestión que estamos haciendo podamos regular eso, ya que hay las coyunturas, hay toda la

disponib¡lidad de que como mun¡cipio si tenemos que dar el terreno, damos el terreno. Después de esta
reunión vamos a tener la reunión con los representantes de los Recintos, luego de eso armaremos ya
una reunión con el Consejo de Planificación para priorizar lo que hemos escuchado de todos, y posterior
esperamos ya poder reunir a todos en una sola asamblea, para poner en conocimiento como va a
quedar el nuevo presupuesto, obviamente con ustedes y nosotros tomar las mejores dec¡siones. Vamos
a pasár al siguiente punto.
La Señora Secretaria: OUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de /a Seslón.
El Señor Presidente: Agradecerles compañeros a pesar de que nos hemos demorado bastante tiempo,
es importante conversar y darles las grac¡as a ustedes por escucharnos y escucharlos a ustedes
mismos, eso es bueno y obviamente los resultados los veremos más adelante, tengan todos una buena
tarde, queda clausurada la presente sesión.

#-"@
lng. Walter Fabr¡sio Ambuludf Bustamante '.,

- 
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Ab. Priscila Ordóñez Ramírez
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CONSTANCIA DE ASISTENCIA A LA ASAMBLEA CANTONAL, PARA EL ANÁUSIS Y DETERMINACIÓN DE LAS PRIORIDADES DE

GASTO ESTABLECIDAS POR LAS UNIDADES BÁSICAS DE PARTICIPACIÓN, PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2022, AREALIZARSE
EL DIA VIERNES 27 DE AGOSTO DEL 2O2I A PARTIR DE LAS IIHOO.
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ING FABRISIO AMBULUDI ALCALDE t] \úsla"l )r 
'. r9'

PTLGO WILDER ANILEMA VICEALCALDE

SR ERLY BASTIDAS IORRES CONCEJAL o-ro6f,., :<4 {dtíTkr.
TGLO CARLOS GAIEOR PUENTE CONCEJAL \_J \)
sR PAfRlcro vALAREzo FERNÁNDEz CONCEJAL

rNG ARSENTo oñATE FLoRES CONCEJAL

fLGA IVIARIELA SANMARTIN CONCEJAL nhslú Ú57

SRA CAR¡,IEN RIVEM CONCEJAL k\loslt t to'58' ffi-n
ARQ MIGUEL ANGEL BORJA
ut, ALOSo c>RflZ

DIRECTOR DE PLANIFICACION t+-q-4 to.,fl Q|lry.$'
AB PABLO CAIZA PROCURADOR SINDICO :r )c6f cl )t ¡2
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SRA i'ARGARITA CAIMINAGUA REPRESENTANTE DEL BARRIO CENTRAL

SRA REINA ¡¡INA REPRESENTANTE DEL BARRIO ELOY ALFARO nlcsl*l ll:ot
SRA FLOR JUMBO REPRESENTANTE DEL BARRIO EL PROGRESO {+ loe ll' 3Í Q;t,td
SR DOMINGO JI¡iIEMENEZ REPRESENTANTE DEL BARRIo JoSUE IZAGUIRRE

SR ABEL GUAMAN
REPRESENTANTE DEL BARRIO KENNEDY ALTA Y UNION
MANABITA

SRA LICETH GÓMEZ REPRESENTANTE DEL BARRIO KENNEDY BAJA

SR JONATHAN URETA REPRESENTANTE DEL BARRIO LUCHA DE LOS POBRES

SR WILSON SANMARTIN REPRESENTANTE DEL BARRIO LOS PINOS

SRA ¡'ARCELA CACERES REPRESENTANfE DEL BARRIO LA ISLA

SRA LUZ PARRA REPRESENTANTE DEL EARRIO MIRAFLORES ALTA/BAJA

SR IGNACIO TENELEMA REPRESENTANTE DEL BARRIO MALDONADO ALIO
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SRA ELSIDA OUINTALLA REPRESENTANTE DEL BARRIO MALDONADO BAJO 91lül¡o2t /0:Jf eL,.Jo D.,^-t n,llo,
SRA MIRIAM GUIZADO REPRESENTANTE DEL BARRIO SAN JOSE

SR, HENRRY CARDENAS REPRESENTANTE DEL URB RIVEMS DE CAoNi nl@lo' /,l"lo, er*grt3
SRA ANDREA ELENO REPRESENTANTE DE LA LoTIZACIÓN LoS ESTERoS zlloBlra\ N'Jo
SRA i'ARITZA LOOR REPRESENTANTE DEL BARRIO SAN LUCAS

rGLA. VILMA PARRAGA REPRESENTANTE DE LA LoTIzACIÓN SANTA ISABEL ar \o6 )C ll .l(
I

SRA CARMEN CELI REPRESENTANTE DEL BARRIO NUEVO PORVENIR xslÑlat tt'')A
SR PEDRO SAN MARTIN REpRESENTANTE DE LA LoIzActóN oñATE RAt¡os ?t \oe )*4 /l'oq W
SR BOLIVAR PEREZ REPRESENTANTE DE LA URBANIZACION PROWIDENZA t} lor la' 1r'.2t) \ffi
SRA SONIA BEDON

GERENTA DE LA URBANIZACIÓN SAN JUAN EVANGELISTA I, Ii
Y l t] Pqca It'3o -@ fu/

SRA IENNY ANGULO REPRESENTANTE DE LA ASENTAMIENO HUMANO DIVINA
MISERICORDIA 2r\oE lA) It'.0)' -)-,-

LCDO PETER cEDEÑo REPRESENTANTE DE LA LoTIzAcIÓN VIcENTE ANDA AGUIRRE I I I

SR EDWIN PÁEz REPRESENTANTE DE LA URBANIzAcIÓN PUERTAS DEL SoL

SR ROBINSON ARRIETA REPRESENTANTE DE LA LoIIzAcIÓN NUEVo AMANECER r;lrls[zl tt +o e
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CONSTANCIA DE ASISTENCIA A LA ASAMBLEA GANTONAL, PARA EL ANÁLISIS Y DETERMINACIÓN DE LAS PRIoRIDADES DE
GASTO ESTABLECIDAS POR LAS UNIDADES BÁSICAS DE PARTICIPACIÓN, PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2022, A REALIZARSE

EL DIA VIERNES 27 DE AGOSTO OEL2021 A PARTIR DE LAS 1IHOO.

SR. GAARIEL NAMNJO REPRESENTANTE DE LA LOTIZACIÓN SAN CARLOS

SRA SOLEDAD CHISAGUANO REPRESENTANTE ASO VIRGEN DEL CISNE {l 08 ,.4 l0:J(-$wb
SRA MARCELA CACERES REPRESENTANTE DE LA ASocIAcIÓN MAGDES I
SR DIEGO BONILLA REPRESENTANTE DE ASOGALEC

DR PATRICIO DAVILA REPRESENTANTE ASO. NUEVOS HORIZONTES

SRA SANDRA RODRIGUEZ REPRESENTANTE ASO 9 DE SEPTIEMBRE

DR, JORGE RUBIO
REPRESENTANTE DE LA CAMAM DE TURISI\¡O PEDRO
VICENTE MALDONADO 4pa lt\ 3, ,/,.,..^ -

SRA NANCY MONTERO REPRESENTANTE ASO DE DESARROLLO COMUNITARIO
PEDRO VICENTE MALDONADO 1/

SR SEGUNDO GUAMAN REPRESENIATE ASO FAENADORES 24 DE ENERO
¡+(onlar il'P ftgtttcrc

GuAmq^
SRA REINA MINA REPRESENTATE ASO COI\4ERCIANTE IUERCADO CENTRAL x)lr8)r'l 1t ob' ¡q1y6 | ro , cl€

p,e)dezn\t
SR CELSO BRAVO

REPRESENTATE ASo ARTESANAL PEoUEÑA INDUSTRIA
MICMAELCA

DR, FAUSTO ROIUERO
REPRESENTATE ASO, DE GANAOEROS PEDRO VICENTE
MALDONAOO

SR HUMBERTO SANDOVAL
REPRESENTATE ASo. ARTESANAL oE BIENES AGRicoLAS Y
PECUARIAS DE ANOOAS

SR. FRANCISCO CANGO REPRESENTATE ASO AGROPECUARIA E INDUSTRIAL CELICA

NOMBRE DIGNIDAD FECHA DE
RECEPCION

HORA FIRMA



CONSTANCIA DE ){q'S .I :Í! CIII A LA ASAMBLEA CANTONAL, PARA EL ANÁLISIS Y DE LAS

PRIORIDADES DE GASTO ESTABLECIDAS POR LAS UNIOADES BÁSICAS DE PARTICIPACIÓN, PARA EL EJERCICIO
2022, A REALIZARSE EL DIA VIERNES 27 DE AGOSTO OEL2021 A PARTIR DE LAS 1IHOO.

SR HECTOR BORJA
PRESIDENTE DEL COMITE DE OEFENSA DE LOS DERECHOS
DE LA SALUD OEL PUEELO DE PEDRO VICENTE MALDONADO &r )o€ l¿ I lt 

'\1 tUL--/
SR BOLIVAR BORJA PRESIDENTE DEL COMITÉ JESUS DE GRAN PODER

SR TEODORO CALI GUZi,IAN REPRESENTANTE DE LA COMPAÑiA TRADENOR

SR SANDRO FLORES
PRESIDENTE DE LA coMPAÑiA DE TRANSPoRTES PESADOS
RTvERAS DE cAoNi

SR VICENTE SAMNGO GERENTE DE TRANSPELOJA

SR, DALIARINO DURÁN GERENTE DE LA coMpAñiA DE TAxrs p. v. M. t1\06\:t fr:6 ){h
SR. JHOON CORREA pREStoENTE DE LA coMpAñiA DE BUSES 8 DE SEpfTEMBRE

SRA JENNY CORDOVA GERENTE DE LA coMpAñiA DE Moro rAxt PEVIMAL

SRA ¡¡ERY MALDONADO
GERENTE DE LA coMPAÑiA DE TRANSPoRTE EScoLAR
VYMCLAM S.A

SR OMAR HERNANDEZ pRESTDENTE DE LA coMpAñiA DE TAxts rRANScoNopt
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